Compétences visées par la réalisation de la tâche finale :

(Etre capable de…, savoirs…)

	
	Contenus

(lexique,formulations)
	Types d’activités

(parler, écouter, lire, écrire)

Int. – PC – CO – CE - EE
	Mise en œuvre

(Que font les élèves ?)

Formes de travail

Collectif Binômes Groupes  Équipes Individuel …
	  Perception …………………….Fixation…………………………………….Transfert

	 Séance 1 

Objectif  :

Découverte

Visuelle 

Gestuelle

auditive


	Pré-requis : couleurs, jours semaine, nombres
	Ecoute histoire en globalité avec les images,mime, présentation des mots-clés avec flashcards
	( écoute

( montrer les cartes, répéter « This is… », « What color is it ? »…


	

	Séance 2

Objectif  :


	Introduire les cinq fruits
	Apporter des fruits, les nommer

Jeu des chaises musicales
	Introduire « this is… »

“I like…”, “I don’t like…”, “I prefer…”


	

	Séance 3 

Objectif  :


	Structure de la phrase
	Etiquettes avec dessins et couleurs
	Inventer des phrases en associant fruit et couleur.

Ex : « This is a blue strawberry”
	

	Séance 4

Objectif  :


	 Reformuler l’histoire.
	par paire
	A l’aide d’étiquettes mots écrire une phrase simple correspondant à une page.
	

	Séance 5

Objectif  :


	Reformuler l’histoire
	Présentation au groupe classe 
	Chaque paire présente sa phrase.

Remettre dans l’ordre chaque phrase dans l’ordre chronologique.
	

	Séance 6

Évaluation :

Réalisation du projet


	Présentation de l’histoire à une autre classe à l’aide de figurines (collées au bout d’une baguette) reprenant les éléments de l’histoire


	Au-dessus d’un drap tendu (sur le principe du théâtre de marionnettes)
	1 groupe chorus

1 groupe manipulateur
	


Réalisation finale et évaluation :

Raconter une histoire, après reformulation à une autre classe.

